

The First Church of Christ, Scientist

Дорогие члены Матери-Церкви!

Это письмо выражает благодарность каждому из нас за нашу Церковь и за ее Основательницу. Все вместе мы объединяемся в одном простом действии — в оплате членских взносов. Но это действие имеет глубокий смысл, поскольку мы послушны букве и духу *Church Manual* [«Руководства Церкви»], которое «уникально приспособлено к формированию пробуждающейся мысли и окружению ее божественной Любовью» (Мэри Бэкер Эдди, *Church Manual* [«Руководство Церкви»], стр. 104). Пробуждающаяся мысль, окруженная Любовью, естественным образом растет и приносит исцеление в нашей ежедневной демонстрации Церкви по всему миру.

Как Научная христианка, а в настоящее время как президент нашей Матери-Церкви, я неоднократно и честно спрашивала себя: «Что означает членство в нашей Церкви, как в сообществе метафизических мыслителей, позволяющее всем нам видеть постоянное действие Божественной любви, и действие наших совместных усилий служения Богу и, тем самым, человечеству? Я понимаю, что это всегда вопрос перспективы. И это как раз то, чему посвящен новый проект: «Каким вы видите мир?» в Издательстве Христианской Науки в Бостоне.

Мое посещение экспонатов этого проекта вдохновило меня на беседы с молодыми Научными христианами со всего мира в течение последних нескольких месяцев. Они честно и очень вдумчиво ответили на этот вопрос. Мы вместе размышляли о том, что термин «мир» имеет множество определений. Один из них сказал: «Это семья в более широком смысле этого слова, которая выражает Бога, Любовь»; другой сказал: «Это внешняя окружающая среда, а также наш внутренний мир».

Эти дискуссии привели к необходимости постоянно решать, рассматривать ли этот мир как место, где все и вся может пойти не так с материалистической точки зрения, или как место, где демонстрируется божественная Истина. Мы пришли к выводу, что Церковь — это то место,

где можно выбрать жить по законам божественной Истины и где можно делиться друг с другом естественными доказательствами духовной реальности. Именно в это видение Церкви мы вносим свой вклад во всех аспектах. Наша совместная работа питает нашу надежду, наше мужество и нашу готовность видеть сквозь любую ложь об ограничениях или повреждениях. В результате мы больше чувствуем преображающую, очищающую и объединяющую силу Христа, благодаря которой мы ясно свидетельствуем о доказательстве добра в нашей жизни и за ее пределами.

«Единый, бесконечный Бог, добро» творит добрые дела. Эта фраза, цитируемая со страницы 340 учебника «Наука и здоровье с Ключом к Священному Писанию» Мэри Бэкер Эдди была темой нашего последнего Ежегодного собрания, а в целом предложении названы восемь действий вечного и безграничного Божьего присутствия. А в нашей жизни есть бесчисленные действия этого бесконечного Бога, добра, которые создают этот мир — мир, в котором мы все любим жить! «Единый бесконечный Бог, добро» объединяет нас друг с другом в продвижении дела Христианской Науки через деятельность Матери-Церкви и через наши собственные доказательства исцеления.

С огромной признательностью к вам и с радостью быть вместе с вами в этой Церкви, как возлюбленные дети Божьи,



Дорис Улич
Президент Матери-Церкви

Январь 2023 г.